m MoHTaXHbIe CUCTEeMbI

Pesb6oBasn wnunbKka (Hepxaserowan ctanb A4) AM

TexHUyecKue faHHble

CocraB matepuana HepykaBetowan crans A4-70 DIN EN ISO 3506-1
HaumeHoBaHue Pesbba - M AnuHa - L, mm YnakoBka Homep apTukyna
AM6x1000 A4-70 M6 1000 10 58949*
AM6x2000 A4-70 M6 2000 10 414777
AMB8x1000 A4-70 M8 1000 10 58666
AMB8x2000 A4-70 M8 2000 10 414778*
AMB8x3000 A4-70 M8 3000 10 58706*
AM10x1000 A4-70 M10 1000 10 58670*
AM10x2000 A4-70 M10 2000 10 414779*
AM10x3000 A4-70 M10 3000 10 58707
AM12x1000 A4-70 M12 1000 5 58671*
AM12x2000 A4-70 M12 2000 5 414780*
AM12x3000 A4-70 M12 3000 5 58709*
AM16x1000 A4-70 M16 1000 5 58683*
AM16x3000 A4-70 M16 3000 5 58712
AM20x1000 A4-70 M20 1000 5 58688
AM20x2000 A4-70 M20 2000 5 414782*
AM20x3000 A4-70 M20 3000 5 58715
AM24x1000 A4-70 M24 1000 5 58689*
AM24x2000 A4-70 M24 2000 5 414783*
* CneynanbHble CPOKM NOCTaBKM. [ns yTOUHEHUA MHPOPMALMK, MOXKanyiCTa, obpaTtuteck K npeactasutento Hilti.
BonT ¢ wecTurpaHHou ronosou (Hepxasetrowiana ctanb A4)
TexHUUECKHe AaHHble < \I:/I
CocraB matepuana Hepxagetowan ctans A4-70 DIN EN ISO 3506-1
L
w
H

HaumeHoBaHne Pesb6a-M  [OnuHa pe3bbbl - L, Mm Bbicota - H, mm Pa3smep raeuHoro kntoua - W, mm YnakoBka Homep apTtukyna
M8x20 A4-70 M8 20 5 13 50 87640*
M8x25 A4-70 M8 25 5 13 50 87637
M10x20 A4-70 M10 20 6 17 50 26839*
M10X25 - A4 Hepkasetowy. M10 25 6 17 50 87632
M12x20 A4-70 M12 20 8 19 50 387988*
M12x25 A4-70 M12 25 8 19 50 87634

* CneynanbHble CPOKM NOCTaBKu. [ns yTOUHEHUA MHGOPMAaLMK, MOXKanyiCcTa, obpaTtuteck K npeactasutento Hilti.



